
 

Referat  

 
21. Godkendelse og underskrivning af referat fra seneste møde (5 min.) 

 Se bilag 1 
 Valg af ordstyrer 

 
22. Godkendelse af tilrettet mobilpolitik mv.  + skolebestyrelsens indstilling til skærmbrug (20 min.) 

 Se bilag 2 + 3 

Mobilpolitikken er blevet tilrettet efter inputtene fra sidste møde.  
Bestyrelsen godkendte den tilrettede mobilpolitik. 

Skolebestyrelsen har udarbejdet en indstilling til brugen af skærmbrug i skoletiden. Der indstilles bl.a. til at der 
ikke bruges skærm i spisepausen, heller ikke selvom, det har et fagligt indhold. Der laves nogle enkelte 
forståelsesrettelser. Skolebestyrelsen vedtager at lave indstillingen.    

 
23. Kommunikationsstrategi (40 min) 

 Se bilag 4 med den eksisterende strategi 
 Læses inden mødet. Punktet bruges til at se på ændringsforslag 

Drøftelse af at der er mange forskellige behov i forældrene gruppen. Nogen vil have høj grad af information 
og andre næsten ingenting. Hvordan kan vi finde et leje der er passende?  
Er der information der kan samles og sendes ud en gang om ugen?  

Der er vil være mange forskellige tilgange i forældregruppen. Det vigtige for skolebestyrelsen bliver at drøfte 
rammer og forventninger i forhold til informationsflowet, og hvilke platforme vi kommunikerer på.  

Som skole er vi forpligtede på at have en meddelelsesbog med en skriftliggørelse af den enkelte elevs faglige 
og sociale udvikling. Som skole har vi tidligere besluttet at vi bruger notefunktionen i Min Uddannelse.  

Har vi vænnet hinanden til et højt service og forventningsniveau?  

Der er tilslutning til de medsendte ændringsforslag. Mads tilretter dette og tager det med til næste 
skolebestyrelsesmøde.   

  

 
24. Kommunikation af den gode fortælling (fx fællesskabsfokus på tværs af alder og årgange) (10 min) 

 Hvilke platforme er mulige? 
 Har I som forældre hørt noget, der kunne være oplagt som en mere generel kommunikation på 

området? 

Afs. Horsens Kommune, Uddannelse og Arbejdsmarked, Bankagerskolen, 
Bankagervej 99, 8700 Horsens 

 
Skolebestyrelsesmøde 3, Skoleåret 2025-2026 
Mødedato: tirsdag d. 4. november 2025 
Tid: Kl. 17.00 – 19.00 (Der vil være mad og drikke) 

Mødested: Østerhåbskolen, Torstedafdelingen. Der er efterfølgende valgmøde. 

Fraværende: Mie, Susanne og Søren  

Ordstyrer: Nirosan  

Dato: 28. oktober 2025  



Hvordan kan vi få bredt større viden om hvad er foregår på skolen, så man ved hvad der foregår på andre 
årgange? Mads vil undersøge, om vi må dele billeder fra dagligdagen på tværs af hele skolen.  

Forslag til at elevrådet kan tænke med i, hvordan vi kan formidle hvad der foregår rundt på skolen   

 
25. Høringssvar ift. forslag til ændret styrelsesvedtægt (5 min) 

 Se bilag 5 + 6 
 Ledelsen indstiller til, at skolebestyrelsen bakker op om den foreslåede ændring. 

Mads fremlægger baggrunden for tilpasningen.  

Skolebestyrelsen bakker op om den foreslåede ændring. Marjurran skriver et høringssvar.  

 
26. Punkter til næste møde (2 min.) 

 Godkende kommunikationsstrategi 
 Forældrekontrakt ift. brug af sociale medier, se bilag 7 
 Gennemgang af administrativt tilrettede principper 

 
27. Eventuelt (5 min.) 

Elevrådet foreslår et punkt til næste møde om en spørgeskemaundersøgelse i forhold til det nye udvalg i 
boden.  

 
28. Input til valgmøde + spisning (30 min.) 

 
 

 

 


